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1. Описание комплекта СКД для офиса с электромагнитным или электроригельным замком для уличной установки
Автономный комплект СКД для офиса с электромагнитным или электроригельным замком для уличной установки - это бюджетный, но надежный и простой в установке и подключении вариант для предоставления доступа в помещение только авторизированным пользователям. Предотвращает проникновение нежелательных посетителей в помещение без карты (брелока) или кода доступа. Пользователи этих карт вносятся в базу автономного контроллера доступа Trinix TRK-1000EМН со встроенным считывателем с помощью специальных Мастер-карт, которые идут в комплекте, что предоставляет возможность прохода для 600 пользователей. 

К этому контролеру можно подключить любой электрозамок (электрозащелку, электроригельный, электромагнитный, электромеханический) который подходит для ограничения входа в помещение. Такие замки могут быть нормально открытого типа – это означает что в случае отключения питания замки будут всегда открытыми в соответствии с требованиями пожарной безопасности и нормально закрытого типа – это значит, что в случае отключения питания замок останется закрытым.

Для выхода из помещения подключается накладная кнопка выхода Yli Electronic PBK-815, которая изготовлена из алюминия и будет служить на протяжении длительного периода времени, она имеет ресурс 500 000 нажатий.

Питание всех устройств осуществляется потоком постоянного тока DC 12V - 24V, которое подается через импульсный блок питания Green Vision GV-SAS-C 12V5A (60W). 
2. Подключение питания к устройствам
Распакуйте все комплектующие, проверьте целостность всех устройств и деталей, ознакомьтесь внимательно с инструкцией. В начале соберите всю схему на столе, что бы проверить работоспособность системы и ее элементов. 

Подключите контроллер Trinix TRK-1000EМН к блоку питания Green Vision GV-SAS-C 12V5A (60W). Красный провод (DC +) от контроллера зажмите в разъем-power под зажим (мама) в соответствующий разъем «+», а черный (GND -) в соответствующий разъем «-». Так же подсоедините фиолетовый контакт контроллера (общий контакт реле) перемычкой с соответствующим разъемом «-» в разъем-power под зажим (мама).

Подключите блок питания Green Vision GV-SAS-C 12V5A (60W) к электроригельному замку ELECTRONIC YB-100+ или к электромагнитному замку Kraft Locks KRF-300 LED: красный провод (DC +) от замка зажмите в разъем-power под зажим (мама) в соответствующий разъем «+», а черный (GND -) в соответствующий разъем «-». 
3. Схема подключения СКД с электромагнитным замком без управляющих контактов
Для схемы подключения СКД с электромагнитным замком без управляющих контактов подключение будет иметь такой вид: черный провод магнитного замка (GND -) подсоединить к оранжевому контакту контроллера (relay NC), а красный провод к DC +. При нажатии на кнопку или при считывании ключа, реле переключится и питание к замку прекратится на 5 секунд (стандартная настройка), что даст возможность открыть двери. (рис.1)
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Рис.1 Схема подключения СКД с электромагнитным замком без управляющих контактов.
4. Схема подключения СКД с электромагнитным замком с управляющими контактами
Соедините контроллер с электромагнитным замком Kraft Locks KRF-300 LED или электроригельным замком YLI ELECTRONIC YB-100+. 

Как указанно в схеме подключения электромагнитного замка Kraft Locks KRF-300 LED соедините управляющие контакты: белый провод IN + соедините перемычкой с красным проводом питания (DC +), а серый контакт электромагнитного замка (IN –) соедините с управляющим контактом контроллера синего цвета (релейный контакт для открытия NО). (рис.2)
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Рис.2 Схема подключения СКД с электромагнитным замком с управляющими контактами
5. Схема подключения СКД с электроригельным замком
Оранжевый контакт (открытие) электроригельного замка YLI ELECTRONIC YB-100+ нужно соединить с синим контактом контроллера (Реле NO), он будет замыкать контакт для открытия замка при считывании карты пользователя или введения кода. Фиолетовый контакт контроллера (Реле СОМ) нужно соединить с белым контактом (СОМ) замка YLI ELECTRONIC YB-100+. (Рис.3)
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Рис. 3 Схема подключения СКД с электроригельным замком
6. Подключение кнопки выхода
Кнопка выхода подключается к контроллеру одним контактом желтого цвета (Open), второй контакт кнопки (СОМ) нужно подсоединить к фиолетовому контакту контроллера (Реле СОМ) который соединен с контактом «-» в разъеме-power под зажим (мама). Таким образом при нажатии кнопки дверь будет открыта на определенный промежуток времени.
7. Программирование карточек пользователей
Запрограммируйте карточки и коды для прохода в помещение с помощью Мастер Карты. Включите питание контроллера, Считайте Мастер Карту, затем по очереди поднесите пользовательские карточки, когда все карты добавлены еще раз считайте Мастер Карту.  

Для входа в режим программирования введите на клавиатуре Матер Код (по умолчанию это *123456#) световой индикатор должен загореться оранжевым цветом. Для установки нового Мастер кода нажмите «0» затем введите придуманный вами Мастер код, нажмите «#», повторите новый Мастер код и снова нажмите «#». Для выхода из меню программирования нажмите «*». 

При поднесении карточки к считывателю контроллера сработает релейный контакт и откроет замок на запрограммированное количество времени, что даст возможность открыть двери и войти в помещение.

Установите все элементы автономного комплекта СКД на места их крепления. 

Автономный комплект СКД для офиса с электроригельным замком для уличной установки (2089 грн) https://worldvision.com.ua/komplekt-skd-dlya-ofisa-rigelniy-ulichniy/
Автономный комплект СКД для офиса с электромагнитным замком для уличной установки (1989 грн) - https://worldvision.com.ua/komplekt-skd-dlya-ofisa-magnitniy-ulichniy/
Автономный контроллер доступа Trinix TRK-1000EМН (1006 грн)- https://worldvision.com.ua/trinix-trk-1000emn/
Кнопка выхода Yli Electronic PBK-815 (208 грн) - https://worldvision.com.ua/knopka-vihoda-atis-exit-805/
Электромагнитный замок Kraft Locks KRF-300 LED 

Электроригельный замок YLI ELECTRONIC YB-100+ (884 грн) - https://worldvision.com.ua/yli-electronic-yb-100-plus/
Импульсный адаптер питания с вилкой Green Vision GV-SAS-C 12V5A (60W) (212 грн) - https://worldvision.com.ua/green-vision-gv-sas-h-12v5a/ 
RFID proximity карта Atis EM-06 (13 грн) - https://worldvision.com.ua/atis-em-06/
RFID брелок Atis RFID-MF-G (21 грн) - https://worldvision.com.ua/atis-rfid-mf-g/ 
Разъем-power под зажим (мама) (13 грн) - https://worldvision.com.ua/power-pod-zazhim-mama/
